REQUEST FOR QUALIFICATIONS COUNTY OF FRESNO

Addendum One (1)

Office of the Sheriff

Area 2 Substation

June 9, 2015

Submittal Due: June 26, 2015 Deadline: 2:00 pm

Submit To:

County of Fresno Internal Services Department – Purchasing Division 4525 E. Hamilton Fresno, CA 93702

> Mark Response Package as: "Sealed Response – Sheriff's Office Area 2 Substation"

This is in response to several inquiries regarding the County's Request for Qualifications (RFQ) for a Sheriff's Substation. Therefore, in order to efficiently assist prospective responders to the RFQ, some of the following questions may be summations of submitted queries.

• Will the County consider a site that is outside of the listed boundary area parameters?

County Reply: Yes. However, nearness to the preferred listed boundary area parameters will be a factor in evaluating the totality of the value of the potential facility and site. Sites that are well outside of the preferred listed boundary area parameters are unlikely candidates for consideration. However, if you wish to have such a site considered on the merits of the total value, you are welcome to do so.

• Will the County consider a Build-to-Suit type of transaction or does the County require existing buildings?

County Reply: Existing building(s) on the site/location is not a requirement. The County would consider a "build-to-suit" type arrangement.

• General Information:

If you are having difficulty viewing the RFQ information via the link provided in the Cover Letter, then please contact County Purchasing Department at 559-600-7110 and they will assist you in obtaining this same information.